 Занятие в группе  компенсирующей направленности для детей с ЗПР. Гендерное воспитание. «У нас в гостях Аня и Ваня»
 ОБОРУДОВАНИЕ: Фотографии детей группы. Куклы-мальчик и девочка. Картинки с изображением девочки и мальчика. 

ЗАДАЧИ:

· Формировать понятие- человек. 
· Продолжить знакомить с частями тела и лица человека. Начать формирование о целостности человеческого  организма. 
· Формировать первичные гендерные представления (воспитывать в мальчиках стремление быть сильными, смелыми, стать защитниками Родины).  
· Учить дифференцировать себя и окружающих по половому признаку.

1.Орг.момент

Доброе утро, ребята!

-Доброе утро!

 - Сегодня к нам гости  пришли куклы. 

 - Это Аня, а это Ваня!  

 Поздороваемся с Аней и Ваней.
2.Основная часть   
 -  рассмотрим кукол,  Аню и Ваню, они похожи на людей, т.е на  вас и на меня.
 - Посмотрите:
 -  И у  Ани и у Вани есть (дети отвечают или я называю) – голова. На голове-  уши, волосы, лицо, на лице - нос, глаза, рот.
 -  Что ещё у кукол есть?  
-руки, живот, спина, ноги. Правильно назвали части тела (показывать картинки).
 Давайте Поиграем! Будем слушать  песенку и показывать, что есть у нас. Около стульчиков.
  3. Физминутка: Железнова  «Вот носик, вот ротик».
Выполнять движения по тексту.
 -  Ребята, скажите , какие у Ани волосы?

- короткие или длинные?
 - а у Вани волосы какие?
-А теперь рассмотрим одежду кукол:
 - У куклы Ани красивое красное платье, 
- а у Вани какая одежда?

 - Правильно -  рубашка и брюки.

 -  На ногах  у кукол обувь:
 - У Ани нарядные туфли, 
 -  А у Вани?-
 - Ботинки. 

  - Аня-девочка, 
-  А Ваня кто?

    -Мальчик.

Правильно.

Физминутка . Куклы любят танцевать и приглашают нас танцевать с ними. 
4. Дидактическая игра «Зеркало».
 - Кто это там?

 - это Даня

 - Даня, ты девочка или мальчик? У тебя короткие волосы или длинные?. А что надел? Футболку и шорты.
-значит ты-мальчик.
   - Кто ещё  увидел себя в зеркале?

     - Я - Серёжа. 

 - А ты Серёжа, девочка или мальчик? Почему?
-  В нашей группе  есть девочки и мальчики (показывать фотографии, дети называют)
 -Лиза и Карина – девочки
 - А Серёжа, Кирилл,– мальчики, 
-Кто ещё у нас мальчики? Называйте.

-Рома, Даня, Тема, Игорь.

-правильно.

Соотносим фотографии с куклой-девочки –Ане, 
мальчики-Ване. Фотографии поместим рядом с Ваней.
Карина  и Лиза –кто? Девочки! Да, их фотографии мы поместим рядом с Аней. 
- Ребята вы сегодня  молодцы, Ане и Ване   тоже понравилось с нами играть.

- Давайте попрощаемся с куклами и скажем им: - До свидания Аня и Ваня. 

